Задания для директорского среза  по физике
Первый вариант выполняют студенты, у которых порядковый номер в журнале- нечетный, второй вариант –четный. Выполненное задание отправит одним из удобных способов: ватсап, вайбер (т.89603621567), в контакте . 
Вариант1 
1. Напряженность электростатического поля определена с помощью заряда q. Как изменится модуль напряженности, если заряд q увеличить в 4 раза.
    А. Не изменится.           Б. Увеличится в 4 раза.         В. Уменьшится в 4 раза
2.  При сообщении проводнику заряда  10 -8  Кл его потенциал увеличился на 100 В.
        Какова электроемкость проводника?
         А.   10 10  Ф.                   Б.  10 -10  Ф.                        В. 10  -6  Ф. 
3. Какой заряд пройдет через поперечное сечение проводника за 2 мин, если сила тока в проводнике равна 1 А?
        А. 60 Кл                           Б. 120 Кл                            В. 30 Кл      
4.Какого сопротивление резистора, если при напряжении 8 В сила тока в резисторе 4 мкА?     
        А. 4 МОм                        Б.    2 МОм                          В. 8 МОм
5.  Рассчитайте силу тока в цепи, содержащей источник тока с ЭДС , равной 4,5 В, и внутренним сопротивлением 1 Ом при подключении во внешней цепи резистора с сопротивлением 3,5 Ом.
           А.  1 А                          Б. 2 А                                 В. 0,5 А                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
                                                                                                                                         
6.   Прямолинейный проводник длиной 10 см находится в однородном магнитном поле с индукцией 4Тл и расположен под углом 30º к вектору магнитной индукции. Чему равна сила, действующая на проводник со стороны магнитного поля, если сила тока в проводнике 3 А?
            А. 1,2 Н                        Б. 0,6 Н                           В. 2,4 Н

7. В магнитном поле с индукцией 2 Тл движется электрон со скоростью  106 м/с, направленный перпендикулярно линиям индукции магнитного поля. Чему равен модуль силы, действующей на электрон со стороны магнитного поля? 
Заряд электрона равен по модулю  1,6 *10-19 Кл            
        А. 6, 4 *10-12 Н                        Б. 3,2*10-13 Н                      В.  6,4*10-24 Н
8.   Чему равна индуктивность проволочной рамки , если при силе тока 2 А в рамке
       возникает   магнитный поток , равный 8 Вб?
      А.   4 Гн.                  Б. 0 ,25 Гн.                  В.  16 Гн.
                                                
9.   За 3 с магнитный поток, пронизывающий проволочную рамку, равномерно     
        увеличился с 6 Вб до 9 Вб. Чему равно при этом значение ЭДС индукции
        в рамке?
          А. 1 В.                    Б. 3 В.                      В. 6 В.
                                        
10.  В катушке, индуктивность которой 0,3 Гн, сила тока 2А. Найдите энергию магнитного поля, запасенную в катушке.
         А. 0,6 Дж             Б. 0,3 Дж                    В 1,2 Дж         

Вариант 2
1. Напряженность электростатического поля определена с помощью заряда q. Как изменится модуль напряженности, если заряд q уменьшить  в 3 раза.
    А. Не изменится.           Б. Увеличится в 3 раза.         В. Уменьшится в 3 раза
2.При сообщении проводнику заряда  10 -9  Кл его потенциал увеличился на 10 В.
        Какова электроемкость проводника?
         А.   10 10  Ф.                   Б.  10 -10  Ф.                        В. 10  -6  Ф. 
3. За какое время через поперечное сечение проводника пройдет заряд в 100 Кл при силе тока 2 А? 
      А. 200 с                              Б. 60 с                                В. 50 с
4. Чему равна разность потенциалов на концах проводника сопротивлением 10 Ом,
          если сила тока в проводнике 2 А? 
         А.  20 В.              Б. 30 В.               В. 10В. 
 5.  Определите  силу тока в цепи, содержащей источник тока с ЭДС , равной 6 В, и внутренним сопротивлением 0,5 Ом при подключении во внешней цепи резистора с сопротивлением 2,5 Ом.
     А.  1 А                          Б. 2 А                                 В. 0,5 А                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
6.   Прямолинейный проводник длиной 5 см находится в однородном магнитном поле с индукцией 5Тл и расположен под углом 30º к вектору магнитной индукции. Чему равна сила, действующая на проводник со стороны магнитного поля, если сила тока в проводнике 2 А?
      А. 0,25 Н                        Б. 0,5 Н                           В. 1,5 Н
7. В магнитном поле с индукцией 4Тл движется электрон со скоростью  107 м/с, направленный перпендикулярно линиям индукции магнитного поля. Чему равен модуль силы, действующей на электрон со стороны магнитного поля? 
Заряд электрона равен по модулю  1,6 *10-19 Кл            
   А. 0, 4 *10-12 Н                        Б. 6,4*10-12 Н                      В.  6,4*10-26 Н

8. Какова индуктивность проволочной рамки , если при силе тока 3 А в рамке
    возникает   магнитный поток , равный 6 Вб?
      А.   0,5 Гн.                  Б. 2 Гн.                  В.  18 Гн.

9. За 2 с магнитный поток, пронизывающий проволочную рамку, равномерно     
     уменьшился с 9 Вб до 3 Вб. Чему равно при этом значение ЭДС индукции
       в рамке?
          А. 4 В.                    Б. 3 В.                      В. 2 В.

10.  В катушке, индуктивность которой 0,4 Гн, сила тока 4А. Найдите энергию магнитного поля, запасенную в катушке.
         А. 1,8 Дж             Б. 3,2 Дж                    В 0,6 Дж         

